F3EV1001 F3EV1002 F3EV1003 F3EV1005
2030033385 2030033387 2030033544 2030039459
7612982235450 7612982235467 7612982235719 7612982244063

DE Montage- und Betriebsanleitung Elektronik-Standventil
EN Installation and operating instructions Electronic pillar tap
FR Notice de montage et de mise en service

ES Instrucciones de montaje y servicio

IT Istruzioni per il montaggio e l'uso

NL Montage- en bedrijfsinstructies

PL Instrukcja montazu i obstugi

SV Monterings- och driftinstruktion

CS Navod pro montaz a provoz

Fl Asennus- ja kayttoohje

RU MHCTpyKUMS NO MOHTaXy U BBOAY B 3KCMJyaTaLuio
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Installation and operating
instructions

Important notes
» Before installing flush piping system!

» The fitting must be operated only with
original mesh filters!

» The fitting must be checked and
maintained at regular intervals depending
on the water quality and in accordance with
the local conditions, and rules and
regulations applicable at the site.

Technical data
» Minimum flow pressure 1.0 bar
» Maximum operating pressure 10 bar
» Recommended flow pressure 1-5 bar
» Volume flow at 3 bar flow pressure 6 I/min
» maximum operating temperature
- continuous operation 70° C
- short-term (<10 min) 80° C
» F3EV1001: Voltage supply with lithium
battery CRP2 6 V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Supply voltage 110-240 V AC
» F3EV1005:
Supply voltage 6,75/12V DC
» Power consumption 1,5 W
» Type of protection IP 59K

ﬁ @35

O+

E Montage- und Betriebsanleitung

Wichtige Hinweise

» Vor Installation Rohrleitungen gemaf ne-
spulen!

» Armatur nur mit original Sieb betreiben!

» In Abhangigkeit von der Wasserqualitat,
den ortlichen Gegebenheiten und den vor
Ort geltenden Bestimmungen die Armatur
in regelmafigen Abstanden prifen und
warten.

Technische Daten
» Mindestflie3druck 1,0 bar
» Maximaler Betriebsdruck 10 bar
» Empfohlener FlielRdruck 1-5 bar
» Volumenstrom bei 3 bar Fliedruck 6 I/min
» maximale Betriebstemperatur
- Dauerbetrieb 70° C
- Kurzzeit (<10 min) 80° C
» F3EV1001: Spannungsversorgung
Lithium Batterie CRP2 6 V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Anschlussspannung 110-240 V AC
» F3EV1005:
Anschlussspannung 6,75/ 12V DC
» Leistungsaufnahme 1,5 W
» Schutzart IP 59K

ZMI_001_2030033385-F3EV1001_#SALL_#AQU_#V1.fm
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Instrukcja montazu i obstugi

Wazne wskazowki
» Przed instalacjg przeptukac rury!

» Armatury nalezy uzywac wytgcznie z
oryginalnymi sitkami!

» Armature nalezy poddawac regularnej
kontroli i konserwacji w zaleznosci od
jakosci wody, warunkow lokalnych i
obowigzujgcych przepisow.

Dane techniczne
» Minimalne cisnienie przeptywu 1,0 bar
» Maksymalne ci$nienie robocze 10 baréw
» Zalecane cisnienie przeptywu 1-5 barow
» Objeto$ciowe natezenie przeptywu przy
cisnieniu 3 barow 6 I/min
» Maksymalna temperatura eksploatacji
- Praca stata 70° C
- Czas krotki (<10 min) 80° C
» F3EV1001: Zasilanie elektryczne baterig
litowg CRP2 6V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Napiecie przytgczeniowe 110-240 V AC
» F3EV1005:
Napiecie przytgczeniowe 6,75/12V DC
» Pobér mocy 1,5 W
» Rodzaj ochrony IP 59K

Monterings- och driftinstruktion

Viktiga informationer

» Spola igenom rérledningarna fore
installation!

» Anvand armaturen endast med
originalsilar!

» Kontrollera och serva armaturen med
intervaller som bestams av vattenkvaliteten
samt de lokala forhallandena och de
bestammelser som galler dar.

Tekniska data

» Minsta hydrauliska tryck 1,0 bar

» Maximalt drifttryck 10 bar

» Rekommenderat hydrauliskt tryck 1-5 bar

» Volymstrom vid 3 bar hydrauliskt tryck
6 I/min

» Maximal driftstemperatur
- Kontinuerlig drift 70° C
- Kort tid (< 10 min) 80° C

» F3EV1001: Spanningsforsorjning med
litiumbatteri CRP2 6 V DC

» F3EV1002, F3EV1003:
Anslutningsspanning 110-240 V AC

» F3EV1005:
Anslutningsspanning 6,75/ 12V DC

» Effektbehov 1,5 W

» Skyddsklass IP 59K



Notice de montage et de mise en
service

Remarques importantes

» Rincer les conduites avant d’installer !

» Ne faire fonctionner la robinetterie qu'avec
les filtres d'origine !

» En fonction de la qualité de I'eau, ainsi que
des conditions et des dispositions locales,
il convient de contréler et d’entretenir la
robinetterie a intervalles réguliers.

Données techniques
» Pression dynamique minimale 1,0 bar
» Pression de service maximale 10 bars
» Pression dynamique recommandée
1-5 bars
» Débit volumique pour 3 bars de pression
dynamique 6 I/min
» Température de fonctionnement maximale
- Fonctionnement continu 70° C
- Courte période (< 10 min) 80° C
» F3EV1001: Alimentation en tension avec
pile au lithium CRP2 6 V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Tension de raccordement 110-240 V AC
» F3EV1005:
Tension de raccordement 6,75/12V DC
» Puissance absorbée 1,5 W
» Type de protection IP 59K

Navod pro montaz a provoz

Dulezité pokyny

» Pred instalaci potrubi proplachnéte!

» Provozovat armaturu jen s originalnimi
sitky!

» V zavislosti na kvalité vody, mistnich
podminkach a pfedpisech platnych v misté
instalace je nutné provadét v pravidelnych
intervalech kontrolu a udrzbu armatury.

Technické udaje
» Minimalni pratocny tlak 1,0 bar
» Maximalni provozni tlak 10 bar
» Doporuceny pratocny tlak 1-5 bar
» Pratok pfi pritoéném tlaku 3 bar 6 I/min
» Maximalni provozni teplota
- Doba provozu 70° C
- Kratky ¢as (< 10 min.) 80° C
» F3EV1001: Napajeni lithiovou baterii
CRP26V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
PFipojné napéti 110-240 V AC
» F3EV1005:
PFipojné napéti 6,75/ 12V DC
» Pfikon 1,5 W
» Kryti IP 59K
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Instrucciones de montaje y
servicio

Indicaciones importantes

» iEnjuagar las tuberias antes de instalar!

» jLa griferia debe hacerse funcionar
unicamente con los tamices originales!

» En funcion de la calidad del agua, las
condiciones locales y la legislacion vigente,
realizar las inspecciones y el
mantenimiento de la griferia a intervalos
regulares.

Datos técnicos
» Presion minima de flujo 1,0 bar
» Presion maxima de servicio 10 bares
» Presion de flujo recomendada 1-5 bares
» Flujo volumétrico con 3 bares de presion
de flujo 6 I/min
» Temperatura de servicio maxima
- Funcionamiento continuo 70° C
- Tiempo breve (< 10 min) 80° C
» F3EV1001: Alimentacion de corriente con
bateria de litio CRP2 6 V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Tension de conexion 110-240 V AC
» F3EV1005:
Tension de conexion 6,75/ 12V DC
» Consumo de potencia 1,5 W
» Modo de proteccion IP 59K

m Asennus- ja kayttoohje

Tarkeita ohjeita
» Huuhtele putkijohdot ennen asennustal
» Kayta varusteet vain alkuperaisten sihtien!

» Hana tulee tarkistaa ja huoltaa saanndllisin
valiajoin veden laadusta, paikallisista
oloista ja paikalla voimassa olevista
maarayksista riippuen.

Tekniset tiedot

» Vahimmaisvirtauspaine 1,0 bar

» Suurin kayttdpaine 10 bar

» Suositeltava virtauspaine 1-5 bar

» Tilavuusvirta 3 barin virtauspaineella
6 I/min

» Maksimaalinen kayttélampotila
- Jatkuva kaytto 70° C
- Lyhyt aika (<10 min) 80° C

» F3EV1001: Jannitteensyotto
litiumparistolla CRP2 6 V DC

» F3EV1002, F3EV1003:
Verkkojannite 110-240 V AC

» F3EV1005:
Verkkojannite 6,75/ 12 V DC

» Tehonkulutus 1,5 W

» Suojaustapa IP 59K



Istruzioni per il montaggio e

IT g™
l'uso

Avvertenze importanti

» Sciacquare le tubazioni prima di installare!

» Utilizzare la rubinetteria esclusivamente
con i filtri originali!

» Controllare e sottoporre a manutenzione
I'apparecchio ad intervalli regolari, in
funzione della qualita dell'acqua, delle
caratteristiche locali e delle vigenti
disposizioni locali.

Specifiche tecniche
» Pressione idraulica min. 1,0 bar
» Pressione di esercizio max. 10 bar
» Pressione idraulica consigliata 1-5 bar
» Portata volumetrica a 3 bar di pressione
idraulica 6 I/min
» Temperatura massima di esercizio
- Funzionamento continuo 70 °C
- Brevemente (<10 min) 80 °C
» F3EV1001: Alimentazione di tensione con
batteria al litio CRP 2di6 V DC
» F3EV1002, F3EV1003:
Tensione di allacciamento 110-240 V AC
» F3EV1005:
Tensione di allacciamento 6,75/ 12V DC
» Potenza assorbita 1,5 W
» Tipo di protezione IP 59K

MHCprKLI,I/Iﬂ MO MOHTAXy "
BBOAY B 3KCcnnyatauuio

BaxHble ykasaHus

» [MNepepn nHCcTannaunen NpomMbITb TpyoKn!

» JkcnnyaTnpoBaTb apMaTypy TOMbKO C
opuUrMHanbHbIMU unbTpamm!

» ApmaTypy Heo6xoauMo perynsapHo
YUCTUTb M 0BCNYXMBaTb B 3aBUCMMOCTU OT
KayecTBa BOAbl, MECTHbIX YCNOBUI U
AENCTBYIOLLUNX B MECTE 3KCnnyaTaumm
npeannucaHuin.

TexHn4yeckne xapakTepucTmuKkn

» MuHUMarnbHbIM rMapaBiInyeckmin Hanop
1,0 6ap

» MakcumanbHoe paboyee gaBneHune
10 6ap

» PexomeHayemblin rugpaBinyecknin Hanop
1-5 6ap

» O6BLEMHBLIN pacxon Npy rmapaBfiMyeckoMm
Hanope 3 6ap 6 n/MuH

» MakcumansHas paboyasa Temnepartypa
- HenpepbiBHbIN pexum paboTbl 70 °C
- KopoTkoe Bpems (<10 muH) 80 °C

» F3EV1001: ICTOYHUK NUTaHWS - nnTNeBas
batapes CRP 2 6 B noCTOsiHHOro Toka

» F3EV1002, F3EV1003:
Hanps»keHne nutarowen cetum
230 B nepemeHHoro Toka

» F3EV1005:
HanpsibkeHne nutatowen cetu
6,75/ 12 B nocTOsIHHOro TOKa

» [loTpebnsemas mowHocTb 1,5 BT

» Bua 3awmtsl IP 59K

-10 -
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Montage- en bedrijfsinstructies

Belangrijke aanwijzingen

» Voor installatie buisleidingen spoelen!

» Armatuur alleen met originele zeven
gebruiken!

» Afhankelijk van de waterkwaliteit, de
plaatselijke omstandigheden en de
plaatselijke voorschriften de armatuur
regelmatig controleren en onderhouden.

Technische gegevens

» Minimale dynamische druk 1,0 bar

» Maximale werkdruk 10 bar

» Aanbevolen dynamische druk 1-5 bar

» Volumestroom bij 3 bar dynamische druk
6 I/min

» Maximale bedrijfstemperatuur
- Continubedrijf 70 °C
- Kortstondig (<10 min) 80 °C

» F3EV1001: Spanningsvoorziening d.m.v.
lithiumbatterij CRP2 6 V DC

» F3EV1002, F3EV1003:
Aansluitspanning 110-240 V AC

» F3EV1005:
Aansluitspanning 6,75/ 12V AC

» Opgenomen vermogen 1,5 W

» Veiligheidsgraad IP 59K
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1. Montage

EN Installation NL Montage
FR Montage PL Montaz
ES Montaje SV Montering
IT Montaggio

A=——, 19mm

-12 -

CS Montaz
FI Asennus
RU MoHTax
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EN | Brown=L ES| Bruna=1L PL | Brazowy =L FI | Ruskea=L
Il Blue =N I Azul =N Il Niebieski = N [l Sininen =N
DE | Braun=1L IT | Bruno=L SV | Brun=1L RU | kopwu4iHeBbI =L
Il Blau=N Il Blu=N Il Bld=N Il rony6on = N
FR | Brun=L NL| Bruin=1L CS | Hnédy =L
Il Bleu=N Il Blauw = N Il Modry =N
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Red Blue

EN Il Red ES Il Rojo PL Ill Czerwony FI. Il Punainen
IV Blue IV Azul IV Niebieski IV Sininen

DE Il Rot IT 1l Rosso SV Il Réd RU [l kpacHbIv
IV Blau IV Blu IV Bla IV rony6on

FR 1ll Rouge NL IIl Rood cs Il Cerveny
IV Bleu IV Blauw IV Modry

2. Funktion

EN Function NL Werking CS Funkce

FR Fonctionnement PL Funkcja FI Toiminto

ES Funcion SV Funktion RU ®yHKkunoHupoBaHue

IT Funzionamento

ZMI_001_2030033385-F3EV1001_#SALL_#AQU_#V1.fm
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3. Hygienespilung ein-/ ausschalten

EN Switching hygiene flushing

FR Activer/désactiver
le ringage hygiénique
ES Activar/Desactivar el
higiene enjuague till / fran
IT Attivare/disattivare lo igiene risciacquo

EN
» Ensure open outlet.
» After 24h of non-use, water flows 30 s.

DE

» Freien Auslauf gewahrleisten.

» Nach 24h Nichtbenutzung flie3t 30 s
Wasser.

FR

» Garantir un écoulement libre.

» L'eau s'écoule pendant 30 s. aprés 24h de
non utilisation.

ES

» Garantizar una salida libre.

» Si no se realiza ningun uso durante
24 horas, fluye agua durante 30 seg.

IT

» Garantire I'erogazione libera.

» Dopo 24h di inutilizzo scorre acqua per
30 s.

NL

» Vrije uitloop garanderen.

» Na 24 uur niet te zijn gebruikt stroomt er
gedurende 30 s. water.

NL Hygiénische spoeling

on/off in-/uitschakelen

PL Wigczycé/wytaczye
sptukiwanie higieniczne

SV Koppla hygienspolningen

CS Zapnéte/vypnéte
hygienické proplachnuti

FlI Hygieniahuuhtelun paalle-/ pois paalta
kytkeminen

RU l'MrneHnyeckoe npombiBaHune
BKITHOYMTB/BbBIKITIOHYNTD

PL

» Zapewni¢ swobodny wylot.

» Po 24 godz. niekorzystania przez 30 s.
wyptywa woda.

SV

» Garantera fritt avlopp.

» Vatten flyter 30 s efter 24 timmars anvand-
ningspaus.

CS
» Zajistéte volny odtok.
» Pfi nepouzivani 24 h nechte 30 s téct vodu.

FI

» Vapaan virtauksen takaaminen.

» Kayttamattomana 24 h jalkeen virtaa vetta
30 s.

RU

» Obecneuntb BecnpensaTCTBEHHbIV CrB

» [locrne Toro, Kak yCTPOUCTBO He
NCronb3yeTcs B TedeHue 24 4, B TedeHune
30 cek Te4é€T BOAA.

ZMI_001_2030033385-F3EV1001_#SALL_#AQU_#V1.fm
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4. Armatur ausschalten

EN Switch off the valve NL Armatuur uitschakelen
FR Désactiver la robinetterie de =~ PL Wylgnczenie baterii
ES Desconectar la griferia SV Avstangning av armatur

IT Disattivazione della rubinetteria

ZMI_001_2030033385-F3EV1001_#SALL_#AQU_#V1.fm
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CS Vypnout armaturu
FI Hanan kytkeminen pois paalta
RU BebikntoyeHre cmecutens




5. Dauerlauf starten

EN Start continual flow NL Continue stroming starten CS Spustit trvaly provoz
FR Démarrer la marche continue PL Uruchomic¢ staty wyptyw wody FI Tuotantokayton aloittaminen
ES Iniciar el enjuague continuo SV Starta kontinuerlig drift RU 3anyctutb pecypc

IT Avviare I'erogazione continua

-
I
N

268

- 20 -
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6. Reinigungsabschaltung einschalten

EN Switch on cleaning switch-off NL Inschakelen van de reiniging CS Vypinac pro cCisténi

shutdown

FR Activer I'arrét de nettoyage PL Wigczanie wytgczenia na czas FI Aktivoida pesuseisokkien
czyszczenia

ES Activar el apagado de limpieza SV Aktivera rengérings RU akTuBupoBaTh YnCTKa 3aBepLUeHne
avstangning paboThbl

IT Attivare dello spegnimento per pulizia

60 s

3

-22 -
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7. Reichweite einstellen

EN Adjusting the range NL Actieradius instellen
FR Réglage de la portée PL Ustawienie zasiegu
ES Ajuste del alcance SV Stalla in rackvidden

IT Impostazione della portata

I

_23-

CS Nastaveni dosahu
Fl Tunnistusetaisyyden sdataminen
RU HacTtporika ganbHoCTV Aencteus

1-100%
(1-300)




8. Hygienespiilung einstellen

EN Setting the hygiene flush

NL Instellen van de

hygiénespoeling

FR Réglage de la rincage
d'hygiéne

ES Ajuste del higiene enjuague

IT Impostare lo igiene risciacquo

EN
» |. Interval adjustable in h
» II: Flow duration adjustable in s

DE

» I Intervall einstellbar in h

» Il Fliel3zeit einstellbar in s

FR

» |. intervalle réglable en h

» II: durée d'écoulement réglable en s
ES

» |. Intervalo ajustable en horas

» II: Tiempo de flujo activable en seg
IT

» | intervallo impostabile in h

» |Il: durata di flusso impostabile in s
NL

» I Interval instelbaar in u

» II: Stromingstijd instelbaar in s

PL Ustawianie sptukiwania
higienicznego
SV Stalla in hygienspolning

PL
> I

> I

SV
> I

> I

CSs
> I

> i

Fl
> I

> |l

RU
> I

> |l

- 24 -

CS Nastaveni hygienického proplachovani
FI Hygieniahuuhtelun sdataminen

RU ycTtaHoBuMB rurmeHa cMbiBa

odstep czasu regulowany w godzinach
czas przeptywu regulowany w
sekundach

Intervall kan stallas in i timmar
Flodestid kan stallas in i sekunder

Interval s nastavenim v h
Doba prutoku s nastavenim v s

Aikavali, asetettavissa h
Virtausaika, asetettavissa s

MHTEepBan 3agaeTcda B 4
BpeMA Te4eHNA 3aJaeTCA B CeK.
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9. Dauerlauf einstellen

EN Setting continuous operating  NL Continue stroming instellen

mode

FR Réglage du fonctionnement en PL Ustawienie ciggtego wyptywu
continu

ES Ajuste del funcionamiento SV Stélla in permanent flode

ininterrumpido
IT Impostazione del flusso continuo

_

CS Nastaveni pomalejsiho toku

FI Tuotantokayton saatdminen

RU HacTpoiika HenpepbIBHOIO pexuma

- 26 -
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10. Reinigungsabschaltung einstellen
EN Adjusting the cleaning NL Reinigingsuitschakeling CS Nastaveni vypnuti za ucelem cisténi

switch-off instellen
FR Régler 'arrét du nettoyage PL Ustawianie funkcji wytgczenia FI Puhdistuskatkaisun sdatadminen

na czas czyszczenia

ES Ajuste de la desconexiéon de SV Stélla in rengorings RU HacTporika oTKno4YeH s Onsi OYUCTKM

limpieza avstangning

IT Impostazione dello spegnimento per pulizia

=

2

ZMI_001_2030033385-F3EV1001_#SALL_#AQU_#V1.fm
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11. Wartung

EN Maintenance NL Onderhoud CS Varovani
FR Maintenance PL Konserwacja FlI Huolto
ES Mantenimiento SV Underhill

IT Manutenzione

12. Sieb wechseln

RU TexHnyeckoe obcnyxmnBaHune

EN Replace the filters NL Zeven vervangen CS Vymeénte sito
FR Remplacement les filtres PL Wymiana sit Fl Siivilan vaihto
ES Cambiar los tamices SV Byt filter RU CMeHWTb CETOYKM

IT Sostituire i filtri

M 19 mm

- 28 -
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F3EV1002
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F3EV1005
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13. Magnetventilkartusche wechseln

EN Replacing the solenoid valve  NL Magneetventielpatroon verandering CS Vyména kartuSe s magnetickym

cartridge ventilem
FR Remplacement de la cartouche PL Wymiana wkfadu zaworu FI Magneettiventtiilipanoksen
d’électrovanne elektromagnetycznego vaihtaminen

ES Cambiar cartucho de la valvula SV Byta magnetventilpatron
electromagnética

IT Sostituzione della cartuccia della valvola elettromagnetica

RU 3ameHa kapTpumxa
3MEeKTPOMarHMTHOro KnanaHa
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Red Blue
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EN | Red ES| Rojo PL | Czerwony FI | Punainen
Il Blue I Azul Il Niebieski [l Sininen
DE | Rot IT | Rosso SV | Rod RU | kpacHbIn
[l Blau Il Blu Il Bla [l rony6on
' FR | Rouge NL| Rood cs | Cerveny
[l Bleu Il Blauw [l Modry
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14. Batteriewechsel

EN Battery replacement NL Batterijen vervangen
FR Remplacement des piles PL Wymiany baterii

ES Cambio de la pila SV Batteribyte

IT Cambio delle batterie

2 < 3 ol sl
oz 10 s 3¢ S ¥ ok sk
S S PN AN S
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CS Vyména baterie
Fl Paristonvaihto
RU 3ameHa 6atapeu
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15. Ersatzteile

EN Replacement parts NL Reserveonderdelen CS Nahradni dily
FR Piéces de rechange PL Cze$ci zamienne Fl Varaosat
ES Piezas de recambio SV Reservdelar RU 3anyactu

IT Pezzi di ricambio

1.....2030041514

ASEX1006
2.....2030042439 @ b)
ASEV1002
3.....2030042440 2 ©)
ASEV1003
4 .....2030041447

ASEX1001
5.....2030042426

ASEX1011
6.....2030003033

EAQFUO0001

7.....2000104691 @

8.....203004 1501
ASEV1001

9.....2000104720 @
10...2030042441

ASEX1012
11...2000109466
ZAQCTO0003
12...2000104846
EPRTR0008
13...2030039823
ACEX9002
14...2030039825
ACEX9003
EN a) 10 pieces ES a) 10 piezas PL a) 10 sztuk FI a) 10 kappaletta
b) Red b) Rojo b) Czerwony b) Punainen
c) Blue c) Azul c) Niebieski c) Sininen
DE a) 10 Stuck IT a) 10 pezzi SV a) 10 styck RU a) 10 wryk
b) Rot b) Rosso b) Rod b) kpacHbIn
c) Blau c) Blu c) Bla c) rony6on
FR a) 10 piéces NL a) 10 stuk CS a) 10 kusu
b) Rouge b) Rood b) Cerveny
c) Bleu c) Blauw c) Modry

1
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N
1
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16. Zubehor

EN Accessories
FR Accessoire
ES Accesorios
IT Accessori

F3EV1001, F3EV1002, F3EV1003, F3EV1005

NL Toebehoren
PL Akcesoria
SV Tillbehor

_43 -

CS Prislusenstvi
FI Varusteet

RU npuHagnexHocTtun

1

2030036654
ACEX9005

2030036849
ACEX9004

6 I/min:
2000101160
ZAQUAO087

2030012758
PUREO0031

2030039477
ACEX9001

3m:
2030010982
ZAQCTO0005
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